

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『後悔しない超選択術』

	箇所	誤	正
P78	一番最後の行	答えは後者です。	答えは前者です。

D-1

株式会社 西東社